APXH Inc XEAIAAY

ovy

EZETAZOMENO MAOHMA : MAOGHMATIKA
TAZH / TMHMA : ' AYKEIOY
AIATQNIZMA MEPIOAOY : MAPTIOY 2023
ZYNOAO ZEAIAQN : TEZZEPIZ (4)
AIAPKEIA AIATQONIZMATOZ : TPEIZ QPEZ

OEMA A

Al]

A2]

A3]

A4]

Eotw ouvaptnon f pe medilo oplopol A4 .

a] Mote Aépe 6t n f elvat ouvexng oto X, €4 ; (Lovadeg 2)

Bl Note Aépe 6tun f eival ouvexig oto [a,B]c 4 ; (povdadeg 3)
Movabeg 5

‘Eotw ouvaptnon f pe medio oplopol A.

a] Mote Aépe 6t n f elval moapaywyiotpn oto X, €4 kot t©L ovopdloupe
napaywyo tng f otn Béon X, ; (Hovadeg 2)

Bl Av 4, elvaiLto umoolvolo tou A To omoio mepLEXEL Ta Xe A ota omola n
f eival mapaywylolun, nwc opiletatl n mpwtn mapaywyog tng f ;
(Lovadeg 3)
Movadeg 5

Eotw ouvaptnon f: f(x) =X e nedio oplopod A =[0,+x) .

a] Na anodeifete 6TLn f Sev mapaywyiletat otn 6éon X, =0. (povadeg 3)

1
Bl Na Seifete 6tun f eival napaywyiown oto (0,+0) pe f,(X):T , yla
X
k&0e X e(0,40) (novasdeg 4)

Movaébeg 7

Na dtatunwoete to Bewpnua HEoNG TS Tou SladopLkol AOYLOUOU KOL VA TO EPUNVEVCETE
VEWUETPLKA.
Movaébeg 3

TEANOY 1nc AIO 4 YENIAEZ




APXH 2nc YENIAAY

A5] Na xapaktnploete tTLg MPoTACEL TOU akoAouBouv, ypdadovtag otnv KOAA oag
SimAa oto ypdppa mou avtiotolxeli oe kdabe mpotaon tn Aéén Zwotd, av n
npotaon ivatL cwotn, 4 AaBog av n npoétaon eival Aavbaopévn.
al] Av o otaBepoc aplOpoc pe O<a#1 tote yua kabe XeR oxvel ot

(ax) =x-a"*.
B] ‘Eotwouvaptnon f nomola sivat mapaywyiowpun oto R . Avn f eivatyvnoiwg
avgovoa oto R tote unoxpewtika f'(x)>0, yia kdbe xeR .
vl Av pa cuvdaptnon eival cuvexng oto [a,ﬂ] , Tapaywyiolun oto (a,ﬂ) Ko
f(a)=# f(B) tote dev unapyel X, €(a,B) wote f'(x,)=0.
6] ‘Eotw moAuwvuplkn cuvaptnon tpitou Badpol pe medio oplopou 1o R . Eival
nmBavo n cuvaptnon f va mapouoidlet tomikd akpotato o’ éva povo X, €R ;
€] Av uwa ocuvaptnon f eivat mopaywyiowpun oto R tote and kabe onueio
M (Xo,f (Xo)) e C, Siépxetal pia povo epantopévn eubeia (&) g C, .
Movaédeg 5
OEMA B
, . 1 .
Aivetau n ouvaptnon f:f(x)=2x-1+= xeR" .
X

B1] Na peAetrioste tnv f wg mpog tn povotovia Kat Ta TomkA akpoTata.

Movaédeg 7

B2] No peAetioste tnv f wg mpog tnv KUPTOTNTA KAL T ONUELR KAWUTTIAC.

Movadeg 4

B3] Noa Bpeite TIC acUUMTWTEG TN YpadLkA mapdotaong tng f ;

Movadeg 6

B4] Me Bdon TLC AMAVTACEL 0OC OTO MAPATIAVW EPWTAMUATA, Va oXESLACETE TN ypadLkn
napaoctaon tng f .

Movadeg 5

B5] Na efetdoete av n e€icwon f(X2 —7X+2023)=1,97 €xeL Abon oto R .

Movaédeg 3
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APXH 3nc XENIAAY

OEMAT

Aivetat n ouvaptnon f: f(x):{

x’—6x*=3ax+1,av x e (-x,0]

. 0 .
77,UX+1,0[VX€(0,7Z'] , OMOU & OTAUEPOG

TMIPAYUOTLIKOC aplOpog pe o <—4 .

ri] Noa Sei€ete otL n f elval ouvexng oto medio oplopol tng (Hovadeg 2) aAld un
napaywyiowun oto X, =0 (povddeg 3).
Movadeg 5
r2] No opioste tn ouvaptnon ' (povaddeg 2) kat va e€stdoste av n f kavomolet tig
npoinobécelg tov Bewprpatog Rolle oto Sidotnpo [0,7] (povadeg 2). tn
ouvexelo vo Bpebel to povadilko X, 6(0,72') yla To omoio LoxUel f'(xo):O
(Lovadecg 2).
Movadeg 6
r3] Na Seifete OtL otn ypadiki mapdotaon tng f Sev umdpyxouv onueia HE apvnNTLKNA
TeETUNUEVN oTa omola n ebantopévn eivat mapdAAnAn otov dfova X'X .
Movaédeg 4
ra] No peletioete tnv f wg mpog tn povotovia kat ta akpotota (TOMmIKA Kal OALKA)
(Lovadec 5).
Stn ouvéxela va Seifete ot f(X) <2, yia kdBe X (—o0,7] (novddeg 2).
Movadeg 7
e 2014
5]  Na egetdoete av n e§iowon f(x)-2= 2013(X—§j éxet Aoon oto (—oo,7] .
Movadeg 3
OEMA A
Atvetaw n ouvdptnon f:f(x)=x—-2-Inx,xe(0,+x) .
Al] Na peAetioete tnv f w¢ mpog tn povotovia kal Ta akpoTaTA.
Movadeg 5
A2] Na Bpeite Ta mapakatw opLa:
a] lim f (x) kot lim f(x) (povddeg 2)
x—0" X—>+00
B] lim (X- f (X)) kat lim [(n,uSX—?],uX)- f (X):I (novabeg 3)
x—0* x—0*
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APXH 4nc ZENATAAY

Movadeg 5
A3]  Na Seifete 6t n efiowon f(x)=0 éxeL akppwg Svo pileg XX, pe X <1<X, .
Movadeg 5

A4] Na anodeifete otin f eival kupth (Hovada 1) kat otn cuvéxela va deifete OTL:
f(9)+f(11)< f(7)+ f(13). (novddec 4)
Movadeg 5

A5] a] Naoa Bpeite tnv edantopévn (5) tng C, n onoia Siépxetal and to onpeio
A(0,~-1-In2). (povasdeg 3)

1
Bl Av(&):y :Ex—l— In2 eivaw n ebantopévn tou A5 (a) epwtApatoc va Seifete
1
ot InXSEX—1+In2 yia kaBe x €(0,+0) . (Lovadeg 2)

Movaédeg 5

ZAZ EYXOMAZTE ENITYXIA !!!
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